

Круглый стол с сотрудниками банка

Сегодня, как и во всех областях нашей страны, в банковской системе также проводятся масштабные работы. Банки, банковские услуги для населения имеют решающее значение для дальнейшего повышения уровня жизни наших людей, для их повседневных потребностей.

В институте 21 февраля 2019 года для профессорско-преподавательского состава и студентов факультета «Организации и управления водного хозяйства» был организован круглый стол с заместителем управляющего ташкентского филиала «Асака» банка и сотрудниками банка.

На встрече сотрудники «Асака» банка на своем примере рассказали о дальнейших улучшениях обслуживания банками населения, о расширении услуг мобильных банкингов для физических лиц, о видах вкладов, о порядке выдачи кредитов физическим лицам. На все интересующие вопросы сотрудников и студентов о льготном образовании, о потребительском кредите, о конвертируемости и на другие вопросы были даны подробные ответы. Сотрудники банка отметили тот факт, что студенты хорошо осведомлены об изменениях в банковской системе, и что они очень рады этому.

Сотрудники банка и бухгалтерия института договорились регулярно проводить подобные встречи со студентами и сотрудниками нашего института.



Информация главного бухгалтера И. Хасанова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.